



# 全市去年新建 女职工关爱室40家

## 开办105个爱心托管班,覆盖职工子女9494人

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 唐善普)昨日,记者从郑州市总工会获悉,去年,市总工会认真推动关爱行动落地落实,不断深化职工子女爱心托管服务、女职工关爱室建设和关爱儿童行动,2023年新建女职工关爱室40家,让娘家人的关心关爱温暖更多职工,合力打造职工关爱“工”字服务品牌。

“仅女职工关爱室建设方面,去年就新建40家,为孕、产、哺乳期女职工的休息、哺乳提供了贴心服务。”市总工会相关负责人介绍,市总工会高标准推进女职工关爱室建设,对建筑面积、功能配套、规范管理、职工满意度都作出明确规定,有私密性好的哺乳区,有电源插座、空调、冰箱或冰柜、消毒柜,有放置哺乳用品的桌子以及母婴知识、女职工“五



女职工关爱室既方便又温馨(资料图片)

期”保护、心理减压等宣传品,设置在公共场所的母婴设施要配置带安全扣的婴儿尿布台、婴儿床等。

2023年,郑州市总工会通过示范带动、现场观摩、经验交流、资金补贴等形式,投入资金72万元,带动全市各级工会投入900多万元,开办105个爱心托

管班,覆盖职工子女9494人,解决假期职工子女无人看管难题。同时,加大对新就业形态职工子女、困难职工子女以及农村留守儿童和困境儿童的关怀帮扶力度,2023年慰问儿童15134人,累计发放慰问品16590多件、慰问款137.8万多元。

## 停车场搭金属框架,这是要干啥?

办事处:已进行干预执法,仍在跟进监督



停车场搭建起金属框架

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 见习记者 黄栖悦 文/图)“前几天,我们小区南面停车场开始搭建金属框架,好像是建造临街门面房,这事我们业主都反对!”近日,二七区青秀佳苑A区业主刘先生向本报“市民热线”反映,希望相关部门进行制止。

1月22日上午,记者在漓江路与碧云路交叉口东北角看到,青秀佳苑A区南侧一处规划泊位76个的停车场不时有车辆进出,该处停车场由东向西长约100米,停车位与业主楼房仅一墙之隔,在东、西两侧出入口附近的空地上有金

属管材搭建起的框架。

刘先生介绍,该处停车场原先种植有部分绿植,前几年被改建为停车场。此次搭起的金属框架被认为是搭建临街门面房之后,业主当场阻止了施工,同时向京广路街道办事处反映问题,之后执法人员到场叫停了施工。

对于青秀佳苑业主反映的小区外停车场私搭乱建问题,佛岗社区工作人员称将核实问题。随后,京广路街道办事处工作人员回复,近日曾接到相关问题的反映,相关科室前期已经进行过干预执法,目前办事处仍在跟进监督这一问题。



## 雪松路陇海西路交叉口 信号灯亮起 过路口放心多了



陇海西路与雪松路交叉口信号灯恢复正常

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 韩思萌 文/图)“路口的信号灯已经亮起,感谢‘城市服务台’的关注,这里的交通秩序终于恢复正常了!”近日,市民反馈陇海西路与雪松路交叉口信号灯已点亮。

1月15日,郑州发布·郑在办“城市服务台”接到

粉丝留言,反映陇海高架桥下,雪松路与陇海西路交叉口红绿灯不亮。当天,记者实地探访核实后,将问题反映给12319郑州市数字城管监督平台进行转办处理。

1月22日9时,记者再次来到雪松路与陇海西路交叉口,此时路口4个方向

信号灯已全部亮起,过往车辆恢复了正常通行。“信号灯亮了,交通秩序恢复正常了,再也不用担心在高架桥下面左转或者掉头的时候与对向车辆交会了,出行也方便了。”郑先生说,路口早晚高峰期车辆较多,红绿灯点亮后大大提升了出行的安全程度。

## 这段300米道路坑有点多 该修修了

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 胡成玉)“300米的路,大坑小坑的,我已经两次在这条路上骑进大坑,刚买的电动车前轮都被撞坏了。”近日,市民陈女士向本报“市民热线”反映,经开区华夏大道与经南八路交叉口向东方向的弓马庄立交桥这段路一路大坑,希望有关部门尽快处理。

弓马庄立交桥横跨京港澳高速路,是华夏大道向东到经开第二大街的一条路,向北只能走北三环,向南要走到经南十四路,5公里之间只有这一条路可以走,早晚高峰期车流量较大。

1月22日15时许,记者走访发现,该路段不到300米,大坑小坑共计21个,最大的坑直径约130厘米,小一点

的坑直径也有30厘米,一些坑有15厘米深,大车经过时会发生颠簸。这条路又是双向两车道,有车辆经过时为了躲避大坑,只能左右拐弯走S形路线,机动车和非机动车没有分离,迎面骑来的电动车只能绕着汽车走,有些电动车只能走到路中间。

“这条路是我早上上班的必经之路。路面坑太多,大家都绕着走,互相避让,车速慢,早高峰时,从华夏大道左拐弯向弓马庄立交桥的车辆排长队两个信号灯都过不去。”一名骑电动车途经的市民说。

随后,记者拨打郑州市数字城管监督平台12319反映该路情况,工作人员回复称会尽快向市政相关部门反映情况,有处理结果会及时回复。